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『新スーパー過去問ゼミ６ ミクロ経済学』訂正表 

（初版第１刷〜４刷用） 

● 10 ページ ：  （初版第２刷で修正） 

「偏微分と全微分」の５行目 

誤 
!"
!#$

 

正 
!"
!#%

 

同７行目 

誤 
!"
!#%

 

正 
!"
!#$

 

 

● 23 ページ ：  （初版第２刷で修正） 

「重要ポイント２ 無差別曲線」のグラフの下 

誤 図中の x =８，y =１ 

正 図中の x =１，y =８ 

 

● 26 ページ ：    

「重要ポイント６ 顕示選好理論」のグラフの下１行目（初版第２刷で修正） 

誤 y 財の価格が低下して 

正 y 財の価格が上昇して 

同３行目 （初版第３刷で修正予定） 

誤 y 財の価格低下後 

正 y 財の価格上昇後 

 

● 41 ページ ：  （初版第３刷で修正） 

「重要ポイント３ 需要の所得弾力性と財の分類」の奢侈財の説明の２行目行頭 

誤 者の 

正 両者の 

 

● 42 ページ ：  （初版第２刷で修正） 

「重要ポイント６ 連関財」の青囲みの中 

誤 粗代替財：Ｘ財の価格が上昇したときにＹ財の需要の増加が増加した。 

 粗補完財：Ｘ財の価格が上昇したときにＹ財の需要の増加が増加した。 

正 粗代替財：Ｘ財の価格が上昇したときにＹ財の需要が増加した。 

 粗補完財：Ｘ財の価格が上昇したときにＹ財の需要が減少した。 

 

 



● 70 ページ ：  （初版第３刷で修正） 

ポイント１の最終行 

誤 需要曲線上の値をΔD/Δp，には〜 

正 需要曲線上の値を，ΔD/Δpには〜 

 

● 71 ページ ：  （初版第２刷で修正） 

下から７行目 

誤 変化率より大きい 

正 変化率より小さい 

 

●76 ページ ：  （初版第２刷で修正） 

No.２の解説３の２行目 

誤 テーマ８重要ポイント７参照 

正 テーマ８重要ポイント５参照 

 

● 82 ページ ：  （初版第３刷で修正） 

No.７の解説 STEP②の３行目の式の最初の等号の右 

誤 dx/dp 

正 −dx/dp 

同・最後の等号の右 

誤 −５/４ 

正 ５/４ 

 

● 83 ページ ：  （初版第３刷で修正） 

No.８の解説 STEP①の２行目 

誤 上級財でも下級財でも右上がりである。 

正 上級財でも下級財でも右下がりである。 

 

●101 ページ ：  （初版第２刷で修正） 

No.６の解説 STEP③の下から２〜３行目 

誤 所得効果で 16 から８へと８減少、代替効果で８から４へと４減少する 

正 代替効果で 16 から８へと８減少、所得効果で８から４へと４減少する 

 

● 108 ページ ：  （初版第２刷で修正） 

「重要ポイント２ 異時点間の最適消費（２期間モデル）」の 15 行目 

誤 今期の予算制約式を…と変形し，来期の予算制約式に代入すれば 

正 来期の予算制約式を…と変形し，今期の予算制約式に代入すれば 

 



●111 ページ ：  （初版第３刷で修正） 

上のグラフの下２行目 

誤 √ＹC=17.3 

正 √ＹC=13.7 

 

● 121 ページ ：  （初版第２刷で修正） 

No.６の解説の STEP②（下図参照） 

 

 

● 121 ページ ：  （初版第３刷で修正） 

No.６の解説の STEP②の４〜５行目 

 L と N が入れ替わっていました。 

誤 =wL であるが，ここに１週間 168 時間から労働時間を引いた時間が余暇であ 

るとの条件 L=168-N を代入すれば，Y=w（168-N）=168w-wN になる。 

正 =w N であるが，ここに１週間 168 時間から労働時間を引いた時間が余暇であ 

るとの条件 N =168-L を代入すれば，Y=w（168-L）=168w-wL になる。 

 

● 123 ページ ：  （初版第３刷で修正） 

No.８の［別解］の９行目 

誤 =2.2（38700-30S - S２） 

正 =2.2（37800-30S - S２） 

 

● 124 ページ ：  （初版第２刷で修正） 

No.９の解説の STEP②の下から２行目 

誤 その消費者は危険回避的である。 

正 その消費者は危険愛好的である。 

  



● 155 ページ ：    

No.５の解説の STEP①の２行目（初版第２刷で修正） 

誤 平均可変費用は 

正 平均費用は 

同 STEP②の２行目（初版第３刷で修正） 

誤 平均費用は 

正 平均可変費用は 

同 STEP②の５行目（初版第２刷で修正） 

誤 損益停止点である 

正 操業停止点である 

 

● 161 ページ ：  （初版第３刷で修正） 

19 行目 

誤 短期平均費用曲線 

正 短期限界費用曲線 

 

● 166 ページ ：  （初版第３刷で修正） 

No.３の解説の１（１行解説およびその後の解説の３行目） 

誤 長期総費用曲線が短期総費用曲線の下方に位置することはありえない。 

正 短期総費用曲線が長期総費用曲線の下方に位置することはありえない。 

No.３の解説の４の図 

SAC 1のグラフが下にずれていました。正しくは、LMC と LAC の交点を通ります。 

 

● 178 ページ ：  （初版第２刷で修正） 

No.１の解説の STEP①の最終行 

誤 ＭＬＰ 

正 ＭＰＬ 

 

● 178 ページ ：  （初版第４刷で修正） 

No.２の解説の３行目  

誤 ＭＰＫ/ｗ 

正 ＭＰＬ/ｗ 

 

● 218 ページ ：  （初版第４刷で修正） 

No.１の解説の最後から２行目 

誤 （ y1 + y2 + y3） 

正 （ y1 + y1 + y1） 

 



● 239 ページ ：  （初版第３刷で修正） 

15 行目 

誤 戦略Ａと戦略Ｂは無差別となる 

正 戦略１と戦略２は無差別となる 

 

●242 ページ ：  （初版第２刷で修正） 

重要ポイント６（下図参照） 

 

 

● 255 ページ ：  （初版第５刷で修正予定） 

グラフの横軸 

誤 q 

正 p 

 

● 257 ページ ：  （初版第４刷で修正） 

最終行 

誤 No.５=４ 

正 No.５=５ 

 

● 276 ページ ：  （初版第４刷で修正） 

No.４の解説の STEP②のグラフの右側の囲み（Ｑ3） 

誤 超過供給価格 

正 超過需要価格 

  



 

● 280 ページ ：  （初版第２刷で修正） 

必修問題の解説の STEP①の２行目 

誤 p＝1.25p 

正 p＝1.25s 

 

● 281 ページ ：  （初版第２刷で修正） 

必修問題の解説のグラフ 

誤 p＝15s 

正 p＝1.5s 

 

● 287 ページ ：  （初版第２刷で修正） 

No.１の解説のグラフ（横軸） 

誤 Ｑ**＝60 

正 Ｑ**＝40 

 

● 289 ページ ：  （初版第２刷で修正） 

No.３の解説のグラフ 

青い部分 

誤 生産者の負荷額 

正 消費者の負荷額 

灰色の部分 

誤 消費者の負荷額 

正 生産者の負荷額 

STEP③の補足の４行目 

誤 当初価格の 60 

正 当初価格の 40 

 

● 290 ページ ：  （初版第２刷で修正） 

上から２行目 

誤 ＣＧＨＧ 

正 ＣＧＨＤ 

 

● 294 ページ ：  （初版第３刷で修正） 

No.９の３行目 

誤 販売価格 ps 

正 販売価格 pd 

 



● 324 ページ ：  （初版第４刷で修正） 

STEP②の７行目および 10 行目（式の第４項の分子） 

誤 １ｙＡ 

正 １ｕＡ 

同 10 行目（式の第４項の分子） 

誤 １ｙＢ 

正 １ｕＢ 

最終行（初版第５刷で修正予定） 

誤  

正   

● 325 ページ ：  （初版第５刷で修正予定） 

２行目 

誤  

正  

 

● 325 ページ ：  （初版第４刷で修正） 

No.７の解説の STEP③の下から５行目の式中（一番左） 

誤 !%&
'%
𝑢( 

正 !%&
'%
𝑢( 

同５行目の式中（一番右） 

誤 16
$
)
 

正 16-
$
)
 

 

●332 ページ ：  （初版第３刷で修正） 

２行目 

誤 PMC’= 2X + 20q + T 

正 PMC’= 2X + 20 + T 

 

● 343 ページ ：  （初版第３刷で修正） 

No.２の解説 STEP②の３行目 

誤 p = ＳＭＣを満たすＡ点 

正 p = ＳＭＣを満たすＣ点 
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● 346 ページ ：  （初版第３刷で修正） 

グラフの縦軸 

点Ｅ1の縦軸の位置がｐ1，点Ｆの縦軸の位置がＢ =48 となります。 

 

● 356 ページ ：  （初版第３刷で修正） 

グラフの中の記号抜け 

ｐ1ＧｐとＢＨの交点がＩとなります。 

● 398 ページ ：  （初版第３刷で修正） 

No.２の解説 STEP①の２行目 

誤 テーマ 17 

正 テーマ 16 

 

● 399 ページ ：  （初版第３刷で修正） 

No.３の解説２行目 

誤 なお，【No.２】とは 

正 なお，【No.１】とは 

 

● 415 ページ ：  （初版第３刷で修正） 

No.１の STEP２の５行目・６行目 

誤 P=４または P=６ 

正 P=60 または P=70 

 

●416 ページ ：  （初版第３刷で修正） 

No.２の STEP1 の１行目とグラフの中の式（２か所） 

誤 p = 
%**
３
 − 

１

６
 S 

正 p = 
%**
３
 ＋ 

１

６
 S  

 

●418 ページ ：  （初版第３刷で修正） 

No.４の２行目 

誤 P=２X +３ 

正 P=２S +３ 

 

以上 
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